



# CYBER CAMP

SECRET CONNECTION SUMMIT



# ТЕСЛА САЈБЕР КАМП

креативне радионице - форум - изложбе - музика - филм



# SECRET CONNECTION SUMMIT

ФРУШКА ГОРА • МАТИЦА СРПСКА • МАНАСТИР ШИШАТОВАЦ

## ТЕСЛА САЈБЕР КАМП / 9 -14. ЈУЛ 2014.

ПОЗИВ СТУДЕНТИМА, АСИСТЕНТИМА И ПРОФЕСОРИМА  
ЗА УЧЕШЋЕ У ЕКОЛОШКОМ „ТЕСЛА САЈБЕР КАМПУ“ НА ФРУШКОЈ ГОРИ

Поштоване колеге, **ТЕСЛА ГЛОБАЛ ФОРУМ** овог лета на Фрушкој гори, у оквиру манифестације „**НИКОЛА ТЕСЛА – Secret Connection Summit**“ по први пут организује еколошки, академски „**Тесла сајбер камп**“.

Част нам је позвати Вас да будете део „Secret Connection Summit“ фестивала, јединственог догађаја посвећеног популаризацији науке, образовања, културе и духовности у славу великог визионара, научника и изумитеља Николе Тесле.

Реч је о постмодерном мултимедијалном догађају који се састоји од серије хепенинга, који се симултано одвијају на неколико различитих локација:

**ТЕСЛА ФОРУМ** – интерактивна предавања, конференције, семинари, симпозијуми и округли столови на тему Теслиног стваралачког опуса;

**ТЕСЛА ИЗЛОЖБЕ** – ликовни уметници и Музеј Никола Тесла;

**ТЕСЛА МУЗИКА** – музичко стваралаштво, концерти и радионице, од класике, џеза, етна, рокенрола, па до савремене електронске музике;

**ТЕСЛА ФИЛМ** – ревија филмова и видео - радова инспирисаних Николом Теслом;

Фестивал се, у складу са јубилејом обележавања стогодишњице од почетка Првог светског рата, одржава под слоганом **НИКОЛА ТЕСЛА – ГОСПОДАР МИРА**.

### ЛОКАЦИЈА ОДРЖАВАЊА

Камп се поставља на самом врху Фрушке горе - на Иришком Венцу, испод легендарног фрушкогорског ТВ торња, у непосредном окружењу и у склопу хотела Норцев.

### ВРЕМЕ ОДРЖАВАЊА

Период од 9. до 14. јула

### ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ

Камп је организован по највишим техничким и еколошким стандардима. Опремљен је најсавременијом кампинг опремом (шатори, постељина, душеци). У потпуности је покривен интернетом. У склопу кампа су заједничке просторије предвиђене за рад креативних радионица, за одмор, рекреацију и забаву. У ресторану хотела Норцев, за све учеснике обезбеђена су три obroка дневно. Кампери под истим условима као и остали гости хотела могу користити хотелски базен, сауну, трим кабинет, билијар, столове за стони тенис и стони фудбал...

### УЧЕСНИЦИ КАМПА

Учесници у кампу су: најбољи студенти и матуранти из Србије и региона, наши студенти и алумнисти са најпрестижнијих светских универзитета (Харвард, Оксфорд, Кембриџ, Јејл, Сорбона, Ломоносов, Беркли, Ст. Мартен...); студенти нашег порекла који живе и студирају у страним земљама и на различитим континентима, од Новог Зеланда, Аустралије преко Јужне и Северне Америке, па до Азије и Јужне Африке.

### ДНЕВНЕ АКТИВНОСТИ

1. У току фестивала кампери присуствују: предавањима и округлим столовима; концертима, перформансима, филмским пројекцијама; додели Тесла признања и стипендија у Матици српској; Светој Архијерејској литургији у манастру Шишатовца (Манастирска трпеза); промоцијама, коктелима и свечаним академијама.
2. Слободно коришћење базена, сауне, трим кабинета и свих других спортских реквизита у кампу и хотелу Норцев; излети по најзанимљивијим природним дестинацијама Фрушке горе; организоване посете фрушкогорским манастирима, Сремским Карловцима (Српски Хајделберг), Новом Саду (Српска Атина); организован превоз на Егзит.

### КРЕАТИВНЕ РАДИОНИЦЕ

Организују се креативне и такмичарске радионице из области: познавања Теслиног рада и живота, информатике, мултимедије, ликовног и вајарског стваралаштва, музичког стваралаштва и продукције...

Радионице ће водити познате и афирмисане личности из поменутих области.

### ПРИЗНАЊА И НАГРАДЕ ЗА УЧЕСНИКЕ

Организује се такмичење (искључиво за учеснике кампа) из познавања неколико области попут:

1. Биографија и дело Николе Тесле
2. Нове информативне технологије
3. Спортска такмичења (билијар и шах)
4. Најбољи радови из креативних радионица
5. Познавање националне историје, науке, уметности и књижевности
6. Тестови из екологије.

Све активности ће се бодовати по критеријумима и коефицијентима које утврђује посебна комисија именована од стране организатора.

Два најбоља такмичара ће добити признања ТЕСЛА СИЛВЕР КОИН и стипендије од по 100.000,00 РСД коју ТЕСЛА ГЛОБАЛ ФОРУМ додељује у Матици српској, у Новом Саду у знак сећања на школске и студентске дане Николе Тесле.

Десет најбоље пласираних такмичара биће награђени вредним наградама (лаптоп, таблети, мобилни телефони...).

### КАКО ОБЕЗБЕДИТИ УЧЕШЋЕ

1. По позиву организатора.
2. Директна апликација путем интернета.
3. На предлог руководства факултета (или школе ако су матуранти у питању).
4. На предлог партнера, донатора, спонзора и пријатења ТЕСЛА фестивала.

### КОТИЗАЦИЈА ЗА УЧЕШЋЕ

Цена петодневног боравка у кампу износи 9.000,00 РСД по учеснику.

### ПРЕВОЗ

Учесници сами обезбеђују долазак до кампа или до аутобуске и железничке станице у Новом Саду, одакле ће бити организован превоз до кампа на Фрушкој гори.

### УПУТСТВО

Све информације се могу добити на сајту [www.tesla.org.rs](http://www.tesla.org.rs)

### КОНТАКТ

Небојша: +3816, [nebojsa.festivaltesla@gmail.com](mailto:nebojsa.festivaltesla@gmail.com)

Борис: +381 65 690-49-83, [borisnovakovic@ef.uns.ac.rs](mailto:borisnovakovic@ef.uns.ac.rs)